
Prefeitura de Secretaria de Meio Ambiente,

&-:ft^, SOROCABA Protecao e Bem-EstarAnima!

Ata da Reuniao Or-dlnaz-ia do Conselho Municipal de Proteyao e Bem Estar

Animal (CMPBEA)

Aos vinte e seis de julho de 2.023, as 14h30/ na sala multimidia do

Jardim Botanico Irmaos Villas Boas/ aconteceu mais uma reuniao ordinaria

do Conselho Municipal de Protecao e Bem Estar Animal - CMPBEA. Estiveram

presentss os seguintes conselheiros: Juliana Vieira Pinto/ Alexandre

Langner Conceicao, Joslane Gomes Tavares lise e Patricia Aparecida de

Freitas representando a Secretaria do Meio Ambiente, Prote<?ao e Bem Estar

Animal (SEMA)/ Gilmar Antunes Pedroso/ representando a Secretaria de Saude

(SES)/ Prof. Muriio Melo Juste Dini^ representando a Universidade de

Sorocaba (UNISO), Eliane Consorte/ representando a Associa?ao Anjos e

Protetores/ Fiavia Maria de Toledo e Edson Quirino Vitorrino/

representando a APGS e Ana Maria Gon<?ales Silva/ representando a AATAN.

Como ouvintes participaram: Dacali M. Bovo Moura/ da SES/ Elaine G. N.

Yabiku e Sonia Maria Walter. A reuniao contou ainda corn dois convidados:

Alfeu Maiavazzi Neto, Superintendente da SEE*/[A e Matheus Ronzani/ Chefe de

Divisao de Educa^ao Ambiental da SEMA. Os dois compuseram a mesa de

trabalho.

Abrindo a reuniao, a Presidente Eliane Consorte fez o uso da palavra

e deu as boas-vindas a todos/ agradeceu a presenea e na sequencia passou a

palavra para o Superintendente da SEMA, Alfeu Maiavazzi Neto/ que se

apresentou e se colocou a disposicao do Conselho.

Dando continuidade/ foi aprovada a ata da reuniao ordinaria

realizada em 21 de junho de 2023.

Em seguida, a palavra foi passada para o Matheus Ronzani^ que fez

uma apresenta?ao de todos os trabalhos que vem sendo realizado peia

respectiva Divisao/ ocasiao em que foi combinado que o CMPBEA fara em

conjunto corn a. SEMA/ duas visitas tecnicas ao zoologico/ a primeira corn o

intuito de conhecer os bastidores do Zoo e a segunda para entender como e

realizada a visita noturna. 0 Prof, Murilo solicitou a palavra e

testemunhou sobre a importancia que o zoologico t eve na escolha de sua

prof is sao e o quanta essas acoes contribuem na forma ?ao das criancas/ de

urn modo geral.

Logo apos, a palavra foi passada para o Aiexandre Concei(?ao/ Chef e

de Divisao de Administraeao e Orcamento que esclareceu as duvidas dos

conselheiros sobre o Fundo de Apoio ao Meio Ambiente (FAMA).
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Ato continue, Juliana Vie ira, Coordenadora Administrativa da SEMA

informou que ja foi encaminhado para a Urbes/ todas as recomendacoes

apontadas pela Josiane TavareSr Chefe de Divisao de Zoologico e Bem Estar

Animal, no tocante ao que cabe a SEMA e que deve ser observado na

elabora?ao do deer etc regulamentador da Lei Ordinaria n° 12.823, de 13 de

junho de 2023, que permite a entrada de animais nos transportes coletivos.

A seguir, Eliane, solicitou que as Camaras Tematicas atualizassem as

informaooes sobre os trabalhos que vem sendo realizado em seus respectivos

nucleos.

A equipe que conduz a Camara Tem.atica do Banco de Racao, atraves da

Eliane, comentou que as cidades de Tatui, Aracoiaba da Serra e Votorantim

estao doando ra^ao para os protetores. Solicitou entao ao Superintendente

da SEMA que -verificasse a possibilidade da SEMA destinar uma verba na LOA,

por menor que seja, para a compra e distribuioao de racao. Alfeu Neto

disse que iria analisar a possibilidade e o Alexandre fi ecu de estudar a

proposta para verificar se a SEMA poderia utilizar recur so para compra e

distribuigao do insumo.

Ainda sobre o assunto do Banco de Ra<?ao foi solicit ado para que a

SEMA verificasse a possibilidade de facilitar o cadastramento das pessoas,

inclusive permitindo que esse cadastro fosse realizado atraves das

unidades da Casa do Cidadao. A solicita^ao sera levada para a Sra. Rosana.

Sobre a doa?ao que o Banco de Racao ira receber da empresa ADIMAX,

Juliana, relatou que conforme informagoes passadas pela Rosana Moraes,

Chefe de Se^ao de Planejamento e Projetos da SEMA, a raeao ainda nao

chegou, que e st a sendo formalizado o termo de doacao e que tao logo a

entrega seja agendada/ os conselheiros serao informados. Explicou ainda

que a distribui^ao da ra?ao se dara atraves do cadastro realizado,

obedecendo-se a fila de cadastramento.

A Sra. Presidents comentou tambem sobre a cavalgada e ressaltou que

tem consciencia que ela tera uma nova ediQac^ mas que para isso, e precise

fazer alguns ajustes import antes de modo a preservar o bem estar dos

animals. Reconheceu que o trabalho desenvolvido pelo Beiri E star Animal

progrediu em rela<;ao ao ano anterior/ que durante o eventOr tudo correu em

ordem. Contudo, reforgou que o grande problema esta no p6s evento. Sendo

de extrema necessidade intensificar o policiam.ento.

0 Sr* Alfeu informou que ja foi agendada uma reuniao junto a

Secretaria de Governo onde as melhorias para o evento do proximo ano e os

apontamentos feitos pelo CMPBEA ser5o analisados.
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Tambem ficou combinado que sera requisitada a presen^a da Pollcia

Ambiental na reuniao dos proximos meses para tratar da questao do resgate

de animals silvestres.

Juliana informou que os funcionarios da SEMA estarao todas a noites

de plantao na Festa Junina realizada em frente ao Page Municipal/ para

garantir a seguran?a e o bem estar dos patos que la residem. Informou

ainda que os referidos animais nao parecem incomodados, ate por que estao

bem acostumados corn o publico que frequenta o espaoo diariamente.

Par fim/ a Sra. Eliane convidou a todos para participarem da

Audiencia Pubiica que sera. promovida pelo Vereador Fausto Peres e que sera

realizada dia 09/08 na Camara Municipal e que tratara do tema: Bem Estar

Animal. Ela frisou a importancia da participa^ao de todos. Nada mais

tendo a tratar/ as 16h45 a reuniao foi encerrada pela Presidente Eliane

Consort i e eu / -/\^' Juliana Vieira Pinto/ iavrei a presente ata. Ata
/

aprovada na reuniao de 30 de agosto de 2023.
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REUNlAO DO CONSELHO MUNICIPAL DE PROTEQAO E BEM-ESTAR ANIMAL

LiSTA DE PRESENQA
DATA: 26/07/2023
HORARIO: 14:00 HS
LOCAL: JARDIM BQTANICO DE SOROCABA1RMAOS VILLAS-B6AS"

REPRESENTANTES DO PODER PUBLICO

NE NOIVIE DOS INSCRITOS DIVISAO / SEGAO /
GRADUAQAO

INDICAQAO SECRETARIA/ORGAO ASSINATURA

Juliana Vieira Pinto Coordenadora Administrativa Titular Secretaria do Meio Ambiente,
Protegao e Bem-Estar Animal

Aiexandre Langner Conceigao Chefe de Divisao Suplente Secretaria do Meio Ambiente,
Protegao e Bem-Estar Animal

Josiane Games Tavares lise Chefe de Divisao Titular Divisao de Zoologico e Bem-

Estar Animal" SEMA
Fabiana Medeiros Schian Belion Gestora do PMZQB Suplente Divisao de Zooiogico e Bem-

EstarAnimai-SEMA
Patricia Aparecida Freitas Chefe de Se9ao de Prote<?ao

e Bem-estar Animal de

pequeno porte

Titular Chefe de Seg§o de Bem-Estar
Animal - SEMA

Edvaido de Oliveira Andrade Chefe de Se?ao de Prote<?ao
e Bem-estar Animal de

Grande Porte

Suplente Chefe de Se?ao de Bem-Estar
Animal

GilmarAntunes Pedroso Chefe de Se9ao de Controle
Anima!

Titular

Secretaria da SaUde
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8

9

10

11

12

13

14

15

16

NOIVIE DOS INSCRITOS

Fabiana Ribeiro

Ingo Piske

Marcio Cesar Maffei

Leonardo Lincohn da Silva
Almeida

Reginaldo Maiaquias dos Santos

Camila Camargo Ferraz

Paulo Melero

Anderson Santana

Jorge Domingos Hial

DIVISAO/SEgAO/
GRADUACAO

Medica Veterinaria

GCM 2a Classe

GCM 2a Classe

1° Tenente

3° Sargento

Delegada da Policia Civil

Delegado da Policia Civil

INDICAQAO

Suplente

Tituiar

Suplente

Titular

Suplente

Tituiar

Suplente

Titular

Suplente

SECRETARIA / ORGAO

Secretaria da Saude

Secretaria de Seguran?a
Urbana - Guarda Civil Municipa!

Secretaria de Seguranga
Urbana " Guarda Civil Municipal

Policia MflitarAmbiental

Policia MiiitarAmbiental

Policia Civii

Policia Civil

URBES

URBES

ASSINATURA
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REPRESENTANTES A SOCIEDADE CIVIL

?

1
2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

NOME DOS INSCRITOS

Ana Maria Gonga^es Sola

Marcia Cristiane Ramires

Eliane Rangel Pulino Consorte

Maria Rita de Cassia Passonato dos Santos

Ivete Ruiz Martinez de Oliveira

Edneia Gon9alves Sastre

Jesse Cubas Garcia

Erika Viviane Toda

Fiavia Maria de Toledo

Edson Queiroz Vitorrino

Vanderlei Martinez

Ceiio dos Santos Fagundes

Murilo Me!o Juste Dini

Claudia Sophia Leschonski

Dra Juliana Vieira Mazzei

Dr. Marcos Antonio Neves Filho

INDICAOAO

Titufar

Suplente

Titular

Supiente

Titular

Supfente

Titular

Suplente

Titular

Suplente

Titular

Suplente

Titular

Suplente

Titular

Suplente

ONG

AATAN
AATAN

ANJOS PROTETORES

ANJOS PROTETORES

CAHON

CAHON

AS PA

ASPA

APGS

APGS

SPASO

SPASO

UNISO

UNfSO

OAB

OAB
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LISTADE PRESEN(;ADE CONVIDADOS REUNIAO CMPBEADATA: 26/07/23 AS 14: OOHS
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